Correction ronéo 10
Neuro-anatomie 3 : 
Page2 : TOUS les mammifères possèdent cette croissance différentielle mais certains animaux (comme les serpents) ne l'ont pas. 

Page 3 : Le renflement commence en T10/T11 et se termine en L1/L2 par le cône terminal.  (Pas de maximum en L3/L4 étant donné que la moelle est terminée à ce niveau)
Page 7 : Le parasympathique sacré ou centre de Budge peut aller de S1 à S3 mais aussi de S2 à S4 en fonction des personnes. 
Page 8 : - Le deutoneurone se termine dans la partie sensitive du thalamus.
- Dans le trajet des voies somesthésiques, il y a aussi le mésencéphale, entre le pont et l'encéphale, avec les colliculus supérieurs, le pied du mésencéphale et l’aqueduc entouré de substance grise. Dans le mésencéphale il y a une formation qui s’appelle le noyau rouge.
Page 9 : Pour le trajet des voies de la douleur et thermoception : le protoneurone gagne la moelle par la racine dorsale et rejoint l’apex, mais pas le derme. 

Le fait que ce protoneurone soit peu myélinisé forme un 1er filtre face aux messages douloureux (car plus lent à arriver), le second étant la zone gélatineuse de Rolando. 
Schéma 6 : Pour le tractus spino-thalamique, il faut inverser les zones du membre supérieur        et du membre inférieur. En effet, les fibres qui innervent le membre inférieur vont se placer en dehors. En remontant le long de la moelle, il y a intégration des fibres qui viennent du membre supérieur et qui vont se placer en dedans.

